
  هندسه

  كدام است؟  aمفروض است. مقدار  a×3وa×2و aواحد مكعب به ابعاد  6مكعب مستطيلي به حجم  -1

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  گيريم.) در نظر مي 3پي را عدد است؟ (حجم استوانه داده شده چند مترمكعب  -2

1 (15  

2 (30   

3 (10  

4 (20  

  است؟ زير ايم. مساحت كل آن كدام گزينه متر در نيم متر، شكل زير را ساخته سانتي 80با مقوايي مستطيل شكل به ابعاد  -3

  

  مربعمتر  سانتي 3000) 1

  مربعمتر  سانتي 3500) 2

  مربعمتر  سانتي 4000) 3

  مربعتر م سانتي 4500) 4

  

مربـع  واحـد   144دايره و يك مربع است. اگر مساحت جانبي ايـن اسـتوانه    2ي يك استوانه شامل  شكل داده شده گسترده -4
  گيريم.) در نظر مي 3پي را عدد باشد، قطر اين دايره كدام است؟ (

1 (2  

2 (4   

3 (6  

4 (8  

  رد؟تا باشد، اين منشور چند رأس دا 9هاي يك منشور  اگر تعداد كل سطح -5

1 (10  2 (12  3 (14  4 (16  

يل بـزرگ چقـدر كـاهش    ل شـكل داده شـده، مسـاحت مكعـب مسـتط     با برداشتن مكعب مستطيل كوچك از مكعب مسـتطي  -6

  يابد؟   مي

1 (50   

2 (65  

3 (75  

4 (80  

 4و ارتفـاع   ربـع مترم سـانتي  628ي  ي آن يك پـنج ضـلعي منـتظم بـه مسـاحت قاعـده       يك ظرف به شكل منشور كه قاعده -7

ريـزيم. ارتفـاع    متـر مـي   سانتي 20ي  اي به شعاع قاعده  پس آب اين ظرف را داخل استوانهسكنيم.  مي پر از آبمتر را  يسانت
  گيريم.)   در نظر مي 14/3متر است؟ (عدد پي را  آب در اين استوانه چند سانتي

  متر سانتي 4) 4  متر سانتي 3) 3  متر سانتي 2) 2  متر سانتي 1) 1


